

ВМЕСТЕ

www.uralinfoport.ru,
сайт региональных СМИ



В Нижнесергинском районе будут отстреливать лисиц

Небольшие деревни Нижнесергинского района Васькино, Накоряково, Сосновый Бор, Отняшка еще с осени 2011 года находятся в режиме карантина по бешеному собаку. Наиболее часто на домашних животных нападают инфицированные лисы. В связи с этим департамент природных ресурсов Свердловской области вынес распоряжение об отстреле лис на территории района, пишет газета «Новое время».

Нижнесергинская ветстанция проводит все необходимые меры: вакцинацию животных, дезинфекцию мест, необходимые исследования по подтверждению заражения особей.

В Серове появился компьютерный томограф

В серовской городской больнице №1 готовятся к работе компьютерный томограф. Новейшее диагностическое оборудование стоимостью 19 миллионов 900 тысяч рублей уже смонтировано, в ближайшие дни начнутся пуско-наладочные работы, сообщает телевизионный «Канал-С». По словам главного врача больницы Тамары Агапочкиной, после пуска томографа на базе учреждения откроется сосудистое отделение. Диагностические исследования на компьютерном томографе будут бесплатно проходить не только пациенты стационара, но и амбулаторные больные по направлениям специалистов поликлинических служб. Кстати, это второй по счету компьютерный томограф на Северном Урале, первый был установлен в Краснотурьинске.

Уральские мастера достойно выступили на международном ледовом фестивале

На Аляске завершился один из самых престижных международных фестивалей ледовой скульптуры. В Фербенкс съехались команды из США, Китая, Японии, Португалии, Испании и России. Второй год подряд нашу страну на американском конкурсе представляют уральцы: Олег Клавдеев из Артёмовского и Эдуард Пономаренко из Нижнего Тагила, пишет газета «Егоршинские вести».

На первом этапе — в одиночных состязаниях — уральские мастера стали седьмыми. На втором — мультиблоке — вышли вперед и со скульптурой «Земля зовёт» среди 20 команд заняли четвертое место. Этот результат несколько уступает прошлогодним достижениям: на конкурсе «Айс Аляска-2011» Клавдеев и Пономаренко были третьими в обоих зачетах.

Уникальному тагилскому клубу моржей исполнилось 40 лет

Нижнетагильский клуб моржей «Спартак» отметил 40-летний юбилей. В честь этой даты в клубе собрались ветераны зимнего плавания, участники и призеры различных всесоюзных и общероссийских соревнований, пишет газета «Тагильский рабочий».

Основателем тагилского общества любителей зимнего купания в 1958 году стал Петр Черкасов. Он был родом из Нижнего Тагила, переехал впоследствии в Астрахань, но часто приезжал на Урал к родным и устраивал купания в проруби. Вскоре у него стали появляться последователи, они выстроили ледяную стену, которая защищала моржей от ветра. Позже на месте этой стены появился вагончик для переодевания, окрашенный в голубой цвет. Отсюда и первоначальное название клуба — «Голубой Дунай».

Спустя несколько лет к растущему движению моржей присоединился бывший генеральный директор Нижнетагильского металлургического комбината Сергей Макаев. В 1967 году он принял решение о строительстве на набережной Тагильского пруда здания клуба моржей. Стройка продолжалась пять лет. Возводить здание помогли спортсмены.

— В нашем городе в свое время были созданы уникальные условия для моржей, — рассказывает инструктор-методист клуба Надежда Котенкова. — Созданный в 1972 году, это был единственный во всем Советском Союзе клуб, располагавший собственным помещением, построенным специально для занятий зимним плаванием. В клубе проводились лекции по моржеванию, наши спортсмены ездили на соревнования различного уровня.

Отметим, что сейчас в России действуют всего пять клубов, подобных тагилскому.

Венеция на Шайтанке

В селе Николо-Павловское ещё до большого паводка началось подтопление домов

Галина СОКОЛОВА

На улице повсюду снег, стоят нешуточные для марта морозы. Тем неожиданнее прозвучал призыв о помощи от жителей Николо-Павловского: тонем! Оказалось, что речка Шайтанка и впрямь растеклась по всей округе, захватив подполья, сени, огороды.

Каждую весну жители улицы Заречная ждуть с тревогой. Прямо под окнами протекает Шайтанка (её название переводится с тюркского как «чертовка»). Её характер отчасти портят сами люди. По руслу реки машины прокладывают зимник, утрамбовывая лёд, поэтому весной вода течёт не по положенному маршруту, а рядом — по дорогам, дворам, под домами. Постояло несколько тёплых денёчков, и речка похозяйски заглянула в погреба, оставила большие лужи в сенах, превратила огороды в болото. Потом прихватил мороз, и улица Заречная превратилась в большой каток с филиалами во дворах. Что же будет, когда начнётся таловодье?

На этот вопрос ответил специалист по ГО и ЧС Горноуральского городского округа Андрей Сергеев:

— Мы знаем о проблеме жителей прибрежного участка села. Каждый год проводим проливку льда и очистку русла реки. Ныне река промёрзла до дна, поэтому на заседании противопаводковой комиссии



ГАЛИНА СОКОЛОВА

КОММЕНТАРИЙ

Николай ЛАПТЕВ, глава администрации Горноуральского городского округа:

— В этом году впервые участок реки Шайтанка под железнодорожным мостом промёрз до дна, поэтому подтопление находящихся поблизости домов началось ещё до паводка. Два дня назад специалисты приступили к пропильке желобов во льду и очистке правого берега. Результаты уже есть — вода пошла по руслу.

Принятые меры позволят избежать дальнейшего подтопления домов. Для окончательного решения проблемы планируем летом углубить русло на полтора метра. Что касается запрета проезда транспорта по реке под мостом, то такие попытки уже были. В прошлом году железнодорожники вдоль насыпи сделали канаву, но садоводы и местные жители вновь отсыпали самотийную дорогу, ведь объездной путь длиннее на восемь километров.

Через несколько дней ледяные торосы превратятся в потоки воды, которые хлынут к домам. Или не хлынут?

Тут разовыми мерами не обойтись. Надо углублять русло или запрещать проезд по речке под железнодорожным мостом. Дома, затопленные по весне, не могут просохнуть всё лето. Вспучивает поля, «ведёт» двери и окна. Огороды вообще не просыхают. Пора решать вопрос кардинально — считают местные жители. Жить в николо-павловской Венеции им совсем не нравится.

принято решение закупить ледобур. Появится оборудование — сделаем скважины, обеспечим пропуск воды по руслу. Утонуть не дадим.

Валентина Титова, Татьяна Полуянова, Виктор Байкин и другие жители улицы Заречной, наблюдая, как трактор трудится на ре-

Воды мало, но к паводку готовимся

1

Губернатор рассказал, что в эти населённые пункты заранее организован завоз продуктов питания, товаров первой необходимости и медицинских средств. А глава МЧС Сергей Шойгу заверил, что спасатели его ведомства готовы оказать людям, оказавшимся в такой ситуации, экстренную помощь, в том числе и авиацией.

Ещё одна важная проблема — подготовка к паводку плотин и других гидротехнических сооружений (зольшлакоотвалы, шламонакопители, хвостохранилища), которых в Свердловской области учтено 540. На их реконструкцию и капитальный ремонт из федерального и областного бюджетов в 2011 го-

ду было израсходовано 222 миллиона рублей, а в текущем году предусмотрено выделение уже 385 миллионов. По распоряжению областного правительства на всех гидротехнических сооружениях проведены предпаводковые обследования, и на случай возникновения чрезвычайных ситуаций при весеннем половодье созданы резервные фонды и запасы строительных материалов. В масштабе области проведена командно-штабная тренировка по действиям в условиях смоделированной чрезвычайной ситуации на гидротехнических сооружениях.

Губернатор сообщил также, что областным управлением автодорог определён перечень мостов, охраняемых от ледохода в период весен-

него половодья 2012 года. Десять мостов, расположенных в шести муниципальных образованиях, дорожники будут охранять от ледохода механическими способами с применением специальной дорожной техники, а ещё 14 мостов, расположенных в пяти муниципальных образованиях, возьмут под охрану сапёры — при необходимости они будут взрывать лёд, чтобы предотвратить образование затворов на реках.

Комментируя данные, приведенные в докладе губернатора Александра Мишарина, Сергей Шойгу подчеркнул: «В Свердловской области к паводку подготовились основательно, надеюсь, всё пройдёт благополучно». А участникам селекторного совещания из других регионов

КСТАТИ

По данным министерства природных ресурсов Свердловской области в нашем регионе протекает 1841 рек общей протяжённостью более 68 тысяч километров. В 2011 году муниципальными образованиями области на период весеннего половодья были созданы 19 лодочных и паромных переправ с использованием более 30 плавсредств.

В апреле-мае 2011 года на территории Свердловской области было затоплено семь мостов и один мост разобран. Отрезанными от «большой земли» оказались 19 населённых пунктов с населением 2433 человека. Для сообщения с этими населёнными пунктами было задействовано 10 моторных лодок, один катер, четыре паромы и три буксира.

глава МЧС рекомендовал учитывать опыт Среднего Урала в подготовке областного хозяйства к весеннему половодью и безаварийному пропуску паводковых вод.

Разменяли десяточку

Информационное агентство «Интерфакс-Урал» отметило юбилей

Алевтина ТРЫНОВА

Десять лет назад был создан уральский филиал крупнейшего в России средства массовой информации. В эти дни агентство получает поздравления от высокопоставленных лиц уральского региона.

Губернатор Свердловской области Александр Мишарин подчеркивает, что сегодня «Интерфакс-Урал» по праву считается одним из наиболее авторитетных и влиятельных информационных агентств на Среднем Урале. «Благодарю творческий коллектив за высокий профессионализм, добросовестную работу, точность, аналитичность, полноту информации и серьёзное внимание к социально-экономической жизни региона. Высокую цену наше конструктивное и плодотворное сотрудничество, надеюсь,

что оно и впредь будет развиваться и крепнуть», — цитирует главу области агентством именина.

Там же, на сайте юбиляра, опубликовано поздравление прежнего губернатора Свердловской области, члена Совета Федерации Эдуарда Росселя: «Интерфакс» всегда стоял на передовых позициях. Помню, ко мне приехал Михаил Комиссар (председатель совета директоров группы «Интерфакс» — прим. ред.), мы сели за стол, и он говорит: «У нас есть мысль создать «Интерфакс» на Урале. Поддержи!» Я обещал, что поддержу двумя руками и двумя ногами. И я поддержал».

Творческий коллектив «Областной газеты» в свою очередь также поздравляет коллег с юбилеем и желает и впредь сохранять точность, объективность и оперативность в отражении информационной картины дня.

Ветеран погиб от руки правнука

В убийстве 85-летнего старика и его дочери признался их ближайший родственник

Зинаида ПАНЬШИНА

В Североуральске в подполе одной из квартир обнаружены тела хозяина, ветерана Великой Отечественной войны, и его дочери-пенсионерки, принявших явное насильственную смерть.

Как сообщает областное следственное управление, подозреваемый в убийстве двух пожилых людей был задержан по горячим следам. 19-летний неработающий и нигде не учащийся правнук погибшего фактически проживал в его квартире в доме по улице Чайковского и жил на его пенсию.

Задержали подозреваемого (его данные не разглашаются) по просьбе следственного управления) в квартире его мамы по улице Ленина в Североуральске. По словам женщины, она в течение нескольких дней безуспешно пыталась дозвониться до своей матери и до деда, пока не решила пойти туда вместе с гражданским мужем. Сейф-дверь дедушкиной квартиры оказалась закрытой на ключ, и на стук никто не

отзывался. Пришлось проникнуть внутрь через окно. В пустых комнатах царил беспорядок, и поскольку дома никого не было, женщина с мужем вернулись к себе домой. Уже дома они подумали, что недостаточно тщательно осмотрели квартиру, и решили возвратиться на Чайковского. Самые страшные предчувствия оправдались: открыв крышку подполья, они увидели тела погибших родственников со множественными ножевыми ранениями.

На допросе задержанный молодой человек уже дал признательные показания. Однако внятного объяснения причин содеянного следователи от него пока не получили. Сейчас проверяется информация о том, что из квартиры ветерана пропали две сберегательные книжки, боевые ордена и медали, а также скромная денежная сумма в три тысячи рублей. Возможно, именно ради этих «богатств» правнук и пошел на это кровавое преступление.

По факту убийства двух человек возбуждено уголовное дело. Ведётся следствие.

«Вознесённый! Не тщеславься...»

В Каменской и Алапаевской епархии назначен новый глава

Алевтина ТРЫНОВА

Новый епископ Каменской и Алапаевской епархий (Иванников), некогда бывший настоятелем в Естони, а также состоявший в клире чешской православной церкви, придет на Урал уже через две недели.

Возведение в сан архимандрита Сергея состоялось на днях в Москве в Храме Христа Спасителя. Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл напутствовал епископа на служение. В частности, как сообщает информационное агентство Екатеринбургской епархии, предстоятель Русской Церкви сказал следующее: «Будучи вознесённым на высокую священническую иерархическую службу, не тщеславься своим новым положением, не ищи земной славы и похвал. Вместо этого непрестанно держи в уме мысль о той огромной ответственности, которую налагают на тебя твои нынешний сан». Кроме того, Патриарх отметил, что архимандрит Сергей имеет большой опыт работы с

молодёжью, и порекомендовал ему организовать на новом месте служения просветительские мероприятия для духовно-нравственного развития подрастающего поколения.

Напомним, что Каменская епархия, которая была образована решением Священного Синода от 27 июля 2011 года путем выделения из состава Екатеринбургской епархии, объединяет приходы в административных границах Алапаевского, Артёмовского, Асбестовского, Байкаловского, Белоярского, Богдановичского, Верхнедуровского, Заречного, Ирбитского, Каменского, Каменско-Уральского, Камышлинского, Малышевского, Пышминского, Рефтинского, Слободино-Туринского, Сухоложского, Таборинского, Тавдинского, Талицкого, Тугульского, Туринского округов и районов Свердловской области. Первым Каменским и Алапаевским архимандритом был избран архимандрит Серафим (Кузьминов), однако пробыл в этом сане всего несколько месяцев. В конце прошлого года он был отозван в свя-

ДОСЬЕ «ОГ»

Епископ Сергей родился 29 августа 1957 года в селе Троицкое Орловской области в крестьянской семье.

В 1964-1974 годах обучался в средней школе, после окончания которой проходил срочную службу в армии. Некоторое время работал шофером на автопредприятии, затем трудился в храме сторожем, дворником и алтарником.

В 1979 году поступил в Московскую духовную семинарию, через три года был зачислен студентом в Московскую духовную академию, которую окончил со степенью кандидата богословия.

После окончания академии направлен для пастырского служения в Естонскую епархию, в Пюхтицкий женский монастырь.

В 1992 году назначен настоятелем Воскресенского собора в городе Нарва с правом возглавления соборных служб. Все эти годы руководил детской воскресной школой.

В 2000 году назначен настоятелем Таллинского Александро-Невского собора, через два года постановлением эстонского правительства получил гражданство Эстонской Республики «за особые заслуги».

В 2004 году пострижен в монашество с именем Сергей, после чего назначен членом



АЛЕВИНА ТРЫНОВА

омом Русской духовной миссии в Иерусалиме.

В 2006 году игумен Сергей стал настоятелем храма во имя святого великомученика Георгия Победоносца при посольстве РФ в Праге.

В 2007 году перешёл в клир православной церкви в Чешских землях и Словакии, через год возведён в сан архимандрита.

Впоследствии вернулся в Россию. 16 марта 2012 года избран епископом Каменским и Алапаевским.

зи с назначением на новозданную Белевскую кафедру, а временное управление Каменской епархией было поручено митрополиту Екатеринбургскому и Верхотурскому Кириллу.

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН
Депутатский редактор номера: Андрей ДУНАШИН
Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий ВОХМИН, Ирина ДУНАШИНА, Анна КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЬТОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru
http://www.oblgazeta.ru
Почтовый индекс 53802, 73813
Логотипы — 09056, 73811

Подписка для предприятий г. Екатеринбурга через интернет-магазин http://uralpress.urf.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 355-26-67
Заместители редактора — 375-85-45
Ответственный секретарь — 262-77-08
Отдел промышленности и малого бизнеса — 262-54-85
Отдел информации — 355-28-16
Отдел спортивно-массовой работы — 262-69-06
Отдел социальных проблем и общественных отношений — 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти — 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем — 261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки — 374-57-35, 375-80-33
Отдел подкл. рекламы и маркетинга — 262-54-87, 262-70-00
Отдел специальных корреспондентов — 355-37-50
Юрист редакции — 355-29-46
Фотокорреспонденты — 375-80-01
Бухгалтерия — 262-54-86
Отдел МТО — 262-69-04.

Корреспондентский пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам доставки газет звонить: по Екатеринбург — 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта); по области — 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УФС).

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет

право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Примит Принт Екатеринбург» — 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.
http://www.primprint.ru

Заказ 1147
Тираж 76823
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать по графику — 20.00, фактически — 19.30

